

# 官渡镇：板凳连千户，家常话万家

“知屋漏者在宇下，知政失者在草野”。民声如尺，能精准丈量政策落实的温差、民生服务的偏差；实干似笔，可细腻勾勒出群众向往的生活图景。唯有让民声之尺常亮，实干之笔常新，方能答好新时代的民生考卷。

近期，官渡镇以“一条板凳话民情”系列活动为主线，全方位深化群众工作。镇干部分片包联 15 个村（社区），通过院坝座谈，细致记录群众关于日常生活、农田水利等方面的意见建议，逐一纳入办理台账。



针对收集的诉求，推行“台账式管理、清单化落实”机制：村（社区）组织群众多次开展环境清洁活动；玛瑙溪村村支两委带头自筹资金硬化道路；二沟河村组织群众对送水管进行全面清理，解决缺水问题；依托“一条板凳话民情”系列活动

动组织多场调解活动，成功化解邻里宅基地纠纷、地界争议等矛盾。

同时，同步开展政策宣讲与安全提示。利用“一条板凳话民情”系列活动，发放反诈、防范非法集资宣传册和小扇子，现场讲解典型案例；针对夏季高温，通过微信群、“一条板凳话民情”平台等宣传避暑常识，组织工作人员在河道沿线设置警示牌，入户提醒家长看管好子女，严禁下河游泳，筑牢安全防线。



民声与实干，从来都是相辅相成的一体两面。以民声为导向，实干才有靶心；以实干为支撑，民声才有分量。当每一把“民声之尺”都能精准度量，每一支“实干之笔”都能倾情挥洒，民生画卷定会愈发斑斓，人民的获得感、幸福感、安全感也必将节节攀升。